



Samodzielny Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej
Uniwersytecki Szpital Kliniczny
im. Wojskowej Akademii Medycznej
Uniwersytetu Medycznego w Łodzi
Centralny Szpital Weteranów

Dział Zamówień Publicznych

Łódź, dnia 16.07.2020 r.

Wszyscy uczestnicy postępowania,
którzy pobrali SIWZ

Dotyczy: przetargu nieograniczonego Nr sprawy: 124/PN/ZP/D/2020 na „Dostawę wyposażenia Centralnego Bloku Operacyjnego dla Uniwersyteckiego Szpitala Klinicznego im. WAM – CSW w Łodzi”

W związku z nadesłanymi pytaniami do SP ZOZ Uniwersyteckiego Szpitala Klinicznego im. WAM Uniwersytetu Medycznego w Łodzi – Centralnego Szpitala Weteranów, dotyczącymi SIWZ, na podstawie art. 38 ust. 1 i ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity - Dz. U. z 2019 r., poz. 1843 j.t. ze zm.) Zamawiający udziela następujących odpowiedzi:

I ZAPYTANIA

1. Pytanie: Dotyczy: parametrów technicznych – pakiet nr 2 (załącznik nr b do formularza oferty)

Mając na uwadze, że oferowane wyroby przeznaczone są na blok operacyjny a więc do pomieszczeń wymagających wysokiej aseptyki, czy Wykonawca ma zaoferować taborety (pakiet nr 2), w których podstawa wykonana jest z profili zamkniętych, co daje Zamawiającemu gwarancję, że otrzyma wyroby nie tylko o bardzo wysokiej jakości, ale przede wszystkim sprzyjające utrzymaniu wysokiej aseptyki, z powierzchniami uniemożliwiającymi gromadzenie się i namnażanie bakterii, co znacznie eliminuje ryzyko zakażeń szpitalnych.

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza w pakiecie nr 2 taborety, w których podstawa wykonana jest z profili zamkniętych.


2. Pytanie: Dotyczy: parametrów technicznych – pakiet nr 2 (załącznik nr b do formularza oferty)

Czy Zamawiający może potwierdzić, że w rubryce z nazwą wyrobu: stojak z misą podgrzewaną omyłkowo został podany zakres wysokości tj. 1400/1280mm, zamiast (jak w punkcie 24): 1140/1280mm?

Odpowiedź: Zamawiający potwierdza. W parametrach technicznych – pakiet nr 2 (załącznik nr b do formularza oferty) w rubryce z nazwą wyrobu winno być: stojak z misą podgrzewaną -zakres wysokości: 1140/1280mm.

Z poważaniem

Kierownik Działu Zamówień Publicznych
Uniwersytecki Szpital Kliniczny
im. WAM - CSW


mgr Anna Pietrzyk

www.usk.umed.lodz.pl

ul. Żeromskiego 113
90-549 Łódź
BDO:000025243

tel./fax: +48 42 639 36 21
fax: +48 42 639 34 58
e-mail: b.jaworska@skwam.lodz.pl

REGON: 471208164
NIP: 7272392503
KRS: 0000016979